Résoudre des problémes

Samuel a parcouru 3,75 m en 5 pas
réguliers. Quelle est la longueur d’un seul
de ses pas ?

Do

*® Lou a payé 29,20 € pour
: 8 tartelettes qui étaient
toutes au méme prix.

Quel était le prix d’'une

de ces tartelettes ?

P
*@ Julien a acheté 3 croissants et

i 4 chaussons aux pommes. Il a payé 7,85 €.

Le prix de 3 croissants est de 2,25 €.

a. Quel le prix d'un croissant ?

b. Quel est le prix d'un chausson aux pommes ?
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g @ Jéréme a cueilli des pommes sur

{4 pommiers. Il a récolté les masses suivantes.

Pommier 2
34,65 kg

Pommier 1
253 kg

Pommier 4
46,9 kg

Pommier 3
18,35 kg

Il veut répartir sa récolte dans 4 caisses
pour qu'’il y ait la méme masse de pommes
dans chacune.

Quelle sera la masse de pommes
contenue dans chaque caisse ?

Le défi & Archi

Ecris les nombres qui manquent pour
compléter la pyramide comme dans
I'exemple.
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~-a. Marie-Antoinette et Marie de-Médicis -+ -

Accorder I'attribut du sujet

B ¥ Compléte chaque phrase avec
un attribut du sujet correctement accordé.

ctalent =-r.

b.Louis XVIa été ....

¢. Victor Hugo et Honoré de Balzac furent ... .
d. Pierre et Marie Curie devinrent ... .

e. Jeanne d'Arc paraissait ... .

B ¥ Compléte chaque phrase avec

un adjectif attribut du sujet.

a. Ces chatons sont ..., mais ils ne sont pas ... .
b. Mon frére est devenu ... et ma sceur est
devenue ... .

¢. Ces romans ne semblent pas ... alire.

d. Ma maison paraissait ... dans le lointain.

e. Cette legon me parait toujours aussi ... .

¥* Compléte chaque phrase avec
I'attribut du sujet demandé.

a. Quand je serai (adjectif), je serai
(nom commun).

b. Notre président de la République est
(nom propre).

c. Nous avons été (adjectif) tout le week-end.
d. Le roi de France qui a régné le plus
longtemps est (nom propre).

e. Les joueurs paraissent (adjectif) en fin
de match.
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